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ejendomsgevinst på 25. Herefter skal det almindelige 
underskud fremføres: 

. År O(før) År 1 (under) 

LIV1 " IlÖÖ~ 

LIV2 -100 

LIV3 +100 

EJD ' 0* l +400-(25+100)=275 l 

* Resterende ejendomstab 25. 

. Herefter skal resultatet fordeles efter den gennem- 
snitlige ejerandel: . 

ÅrO(før) År 1 (under) 

LIV1 100+91,67=- 8,33 

LIV2 100+91,67=- 8,33 

LIV3 +100+91,67=191,67 

EJD . l 0* l . 0 

* Resterende ejendomstab 25. 

Eksempel 5: 
Det kildeartsbegrænsede tab i år 0 er mindre end en 

tilsvarende gevinst i år 1: : 

LIV1 -100 

LIV2 ~~ " " 4ÖÖ" 

LIV3 ~ +100 l 
i EJD -100* i - l +400** 
* År 0 er der herudover et tab på ejendom på 50. 
** Heraf gevinst på ejendom 100.. ; ' 

Ejendomstabet fra år 0 fremføres til nedbringelse af 
gevinsten fra år 1: , 

ÅrO(før) ' År 1 (under) 

LIV1 405" 

LIV2 l -100 

LIV3 +100 

EJD . . .  I < -100* I ~ +350** 

* Resterende ejendomstab 0. 
** Heraf gevinst på ejendom 50. ' 

Herefter fremføres det skattemæssige underskud. 
Resultatet til fordeling mellem LIV-selskabeme bli- 
ver herefter på +250, hvoraf 50 udgør gevinst på ejen- 
dom. 

Til sidst fordeles resultatet mellem LIV-selskaber- 
ne: > I . I I I 

Ar O(før) År 1 (under) 

LIV1 -100+83,33=- 16,66 

LIV2 -100+83,33=-16,66 

l LIV3 l +100+83,33=183,33 

EJD l 0* l . 0 ~ 

* Resterende ejendomstab 0. 

. Eksempel 6: 
Ingen mulighed for at fremføre ejendomstab fra år 

: 0: 

År 0(før) År 1 (under) 

LIV I -100 

LIV2 ; ~ -100 

LIV3 ~ +100 

EJD -100* ' ' . +400** 

* År 0 er der herudover et tab på ejendom på 100. 
** . År 1 er der herudover et tab på ejendom på 50. , 

Da der ér et ejendomstab i år 1, er der ikke mulighed 
for at fremføre ejendomstabet fra år 0. 

Herefter er der kun mulighed for at fremføre det 
skattemæssige underskud fra år 0 til nedbringelse af 
overskuddet fra år 1. 

År O(før) År 1 (under) 

LIV1 . liöcT 

LIV2 I l ~~ TiÖÖ" 

LIV3 ' i ' ' +100 

I EJD I . . .  I I 0* +300** 

* År 0 er der herudover et tab på ejendom på 100. 
** År l er der herudover et tab på ejendom på 50. 

Resultatet fordeles herefter ud til LIV-selskaberne. , 

År O(før) År 1 (under) 

LIV1 -100+100=0** 

LIV2 ' -100+100=0** 

LIV3 +100+100=200** 

l EJD i 0* l 0 

* År 0 er der herudover et tab på ejendom på 100. 
** EJD's ejendomstab år 1 på 50 fordeles med 16.67 til 

LIV1, LIV 2 og LIV3 til modregning i disses egne ge- 
vinster eller fremførsel til senere år. 


